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DĚTI A DRUŽSTVA
MistráceKˇ

SOUTĚŽ DĚTÍ: 
Levou zadní
I po druhém a velmi dlouhém kole se  
13 skoky se ukazuje, že náročnost 110 
+ 115 + 120 cm bude pro úroveň dětí 
příliš nízká (ostatně tak si to myslí i stavitel 
parkurů Marco Behrens) – do třetího kola 
totiž postupuje 14 jezdkyň bez trestných 
bodů! Tři si musely zvolit jednoho ze dvou 
– Mariana Michlíčková a Terezy Svobodo-
vá a Jakubcová. A tři již mají na krku zlaté 
medaile ze sobotní soutěže družstev –  
V. Kuková, L. Helebrantová a L. Melmero-
vá! Prostě nedělní kolo slibuje napínavost 
se vším všudy, i s rozeskakováním…

Vážení přátelé,
dovolte nám, abychom Vás přivítali 
na historicky prvním skokovém 
mistrovství České republiky v Ho-
řovicích. Doufáme, že celá akce 
proběhne ke spokojenosti většiny 
zúčastněných a návštěvníků. Pro 

Ze dvou koní s bezchybným kontem si pro třetí kolo musela vybrat jen jednoho i Mariana 
Michlíčková… 

Adéla Bubeníková s Arosou je jednou z bez-
chybných dvojic. 

Také Eliška Hasnedlová s Conkirou má po 
dvou kolech šanci na přední umístění…

Barbora Pártlová s nizozemským valachem 
Valencia z JK Falea postupují s čistým kontem.

Vaši lepší informovanost vydává-
me tento zpravodaj, který vyjde 
v sobotu a v neděli vždy pro 
děti/družstva a mladší juniory/
starší juniory. Přejeme pěkné 
dny strávené na Ranči Opatrný 
Hořovice!

ZVLÁŠTNÍ CENA
Nejstarším koněm byla oceněna klisna 
českého teplokrevníka Pem, která se 
narodila v roce 1996 a je jí tedy 21 let! To 
je samozřejmě více, než všem účastníkům  
hořovického mistrovství, protože těm je 
mezi 12 a 18 lety! Cenu přebíral za JK 
Mělník Ing. Vladimír Mestenhauser, Pem 
sedlala Aneta Červená v soutěži dětských 
družstev a dojely obě kola s chybou. (Ane-
ta ještě navíc pokračuje v soutěži jednotliv-
ců a je s Pay Dayem zatím bezchybná…)

PROFESIONÁLNÍ PÉČE
Koně-sportovci si užívají profesionální 
péči nejen doma, ale i na závodech, které 
většinou tráví v boxech mobilních stájí. 
Tam samozřejmě není přístup veřejnosti 
povolen…



DĚTI A DRUŽSTVA

PROGRAM 
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  9:00   handicap – poslední šance
11:00   120 cm (děti)
13:00   130 cm (ml. junioři)
15:00   130 cm (st. junioři)

TEXTY ZDENA MOTYGINOVÁ / FOTO MICHAEL MOTYGIN / www.opatrnyhorovice.cz MistráceKˇ

Zatím ještě stále úřadující mistři a vicemistři:
Děti: 
1. A. L. Novak a Taveta HS, 
2. T. Svobodová a Maryland, 
3. J. Táboříková a Clintas

DRUŽSTVA DĚTÍ: 
Praha přijela vyhrát – a vyhrála!
V sobotu vrcholily druhým kolem mistrovské soutěže družstev. Nejdříve o medaile bojovaly 
týmy dětí (jezdci 12-14 let), kterých do druhého kola nastoupilo z původních šesti jen pět. 
Nakonec mezi medailemi byl rozdíl pouhého bodu – vyhrálo pražské družstvo (8 tr. b.), dru-
hé skončilo středočeské 1 (9) a třetí středočeské 2 (10). Přitom jeho zástupkyně a součas-
ně poslední startující soutěže Lenka Sikorová měla v sedle Taz Timese těžký úkol: kdyby 
došla do cíle bezchybně, mohli získat zlato… Bohužel dvojice jednou chybovala a posunuli 
se tak až na bronzovou pozici. Vítězná Praha si splnila plán, který si stanovila vloni, jak 
přiznal vedoucí ekipy a předseda oblasti Miloslav Vítek: „V Olomouci jsme skončili druzí 
a děvčata si dala za úkol, že příští rok musí vyhrát. Již v poděbradské soutěži družstev se 
jim ve tříčlenném složení podařilo vyhrát, stačilo přidat čtvrtého – a dopadlo to!“ Dvě členky 
družstva, Valentýna Kuková (Flow) a Sára Dvořáková (Hank) dojely obě kola bezchybně, 
Anna Helebrantová a Santo s osmi a Lucie Melmerová s Filoubetem se 13.

Družstvo Praha ve složení V. Kuková, S. Dvořáková, A. Helebrantová a L. Melmerová. 

DRUŽSTVA JUNIORŮ: 
Šátek přináší štěstí
Vloni v Olomouci byli čtvrtí – a přesně jako Praha, 
letos si naplánovali pro vítězství a také se povedlo! 
Ovšem hodně k tomu „dopomohl“ vedoucí 
ekipy Jan Kubrický: „Naše seniorské družstvo 
vloni získalo zlato a já jsem měl pruhovaný šátek 
na hlavě. Takže jsem dostal za úkol vzít si opět 
šátek – a vidíte, funguje to!“ Jak však sám uznal, 
dopomohli k tomu také členové družstva – tři 
pěkná děvčata Magdaléna Roubíčková, Nikol 
Švihorová a Natálie Kreislová a žolík v podobě Mi-
chala Šedého. Celkem tým získal ve dvoukolové 
soutěži (120 + 120 cm) osm trestných bodů. Za 
nimi skončili obhájci zlata Karlovaráci (12) a bron-
zoví Východočeši. Zde jako poslední nastupoval 
Matouš Kořínek s Cornelií K a nesměl chybovat, 
což se mu i povedlo a celkový zisk 13 trestných 
bodů vynesl medaili.

Zleva Karlovaráci T. Michálková, D. Pospěch, K. Kučerová a T. Markusková, Severomoraváci 
N. Švihorová, M. Šedý, M. Roubíčková a N. Kreislová a Východočeši M. Kořínek, S. Finsterle, 
P. Benešová a J. Skřivan. 

DĚTI ŠTĚSTĚNY
O tom, že Severomoraváci jsou dětmi štěs-
těny, svědčí nejenom pruhovaný šátek, ale 
také osud – valach Coriel Nikol Švihorové to-
tiž při překonávání posledního skoku kopnul 
zadní nohou do překážky, ale tak šikovně, že 
shodil tu část, která neporušila ani šířku ani 
výšku a jako chyba se nepočítá…


